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Arhitekta Danilo Dangubić predstavlja Srbiju na 
bijenalu u Seulu 
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Arhitekta Danilo Dangubić izabran je u velikoj konkurenciji da predstavlja Srbiju na bijenalu 
arhitekture u Seulu. Njegov rad biće izložen uz još 39 odabrabih radova. 

- Užurbano radimo. Svakog mesece do septembra treba da proizvedemo određenu
dokumentaciju, što za video materijal, što za knjigu, što za samu izložbu. Veliki je značaj za naš
biro i mlade kolege, ali i za Srbiju - kaže Dangubić.

Njegov arhitektonski biro izradio je projekat samoodrživog Beograda, a jedna od podtema bila je 
kako iskoristiti podzemni deo.  

- Za polaznu tačku uzeli smo tunel koji je trenutno u projektovanju, od Ulice 29. novembra do
Ekonomskog fakulteta. Hteli smo da okažemo da je taj projekat potencijal, osim da reši
saobraćajni problem i da stvori novu podzemnu ulicu, koju bi trebalo da povežemo sa svim
ulicama iznad tunela. Tako se javljaju novi objekti, koji spajaju školu sa tunelom, botaničku baštu
sa tunelom, koji kreiraju nove poslovne centre, parkinge, i na taj način povezuju gornju i donju
površinu Beograda - objašnjava Dangubić.

Danilo Dangubić je obrazovanje sticaou inostranstvu. Predavao je u Londonu i SAD, nakon 
završenh studija. Sada vodi biro u Beogradu, a pored arhitekture bavi se i gradnjom. Planira da 
izložbu istovremeno organizuje u Beogradu, kako bi posetioci mogli da pogledaju šta će biti 
predstavljeno na bijenalu. 

Seulski bijenale 

Seulski bijenale je jedna od najznačajnijih manifestacija arhitekture u svetu ove godine, a pored 
bijenala arhitekture u Veneciji, Čikagu i Pekingu, spada u red najprestižnijih institucija na kojima 
se prikazuju dostignuća u arhitekturi. 

Tema ovogodišnjeg bijenala, čiji je direktor francuski arhitekta Dominik Pero je "Održivi grad", 
odnosno kapacitet grada da se iznese sa svim izazovima i rapidnim promenama koje se dešavaju. 

Raspisan je internacionalni konkurs za učešće i 1.440 arhitekata iz celog sveta je konkurisalo sa 
svojim temama projekata u izabranom gradu. 
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